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ATA DA 9' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIzADA Às tz,oo r{oRAS Do DIA 28 Dt, JANEtRo Dti 2.022.

ATA DA q SESSÀO EXTRÁORDÍNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tz,oo t{oRAS Do DtA 28 DE JANEIRo DE 2.022. NA SEDE DA cÂMARA MUNICIpAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. .A SESSÀO FoI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL RoBf,RTo DoS REIS
RoLIM. E ESt'tvERAM pRESENTES os vEREADoRES oswALDo f,LIAS DA sllva .lúxton,
MANoEL HENRIeUE soARES, RTcHARDSoN connÊ,c. DE oLIvEIRA, ADAIR JosÉ FocAÇA,
MAR.IA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMINTO (DE FORMA VIR.TUAL), AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA, Lf,ANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FOR]VTA VIRTUAL) E JOÃO ROSA
FtLHo. soB A pRO'tEÇÃo DE DEUS o NOBRE pRtsIDENTE DECLAROU ABERTA e sussÀo. eu
SEGUIDA, COMUNICOU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃO. QUE QUEM
PERTURBAR OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR SERÁ RETIRADO DO
RL,CIN fO, ALL,M DE SEREM ]'OMADAS ML,DIDAS REPRESSIVAS. REQU|S| |ANDO |ORçA E
EXERCER ATos DE poDER DE políctR. DENTRo E FoRA Do RECINTo oa cÂunna. Nos
TERMoS Do ARTtGo tz:, panÁcnapo 2". INCtso tv, Do REGIMENTo INTERNo. A SECUIR, o
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES
cELULARES, BEM coMo ADVERTTU eus NÃo sERÁ pERMrlDo o ABANDoNo Do pLENÁRto,
sALVo sE ACoMETIDo DE MAL súBITo. Na seqüÊNcrA, soltctrou Ao vEREADoR
AGUINALDo ANTôNro DE olryf,rRA pARA FAZER A LEtruRA »o pnpÂxaeulo. A sEGUtR.
SOI-ICITOT] AO VEREAT'OR OSW.ALDO ELIAS DA SIT-V.C.ITTNTON PARA FAZER A I-EITI]RA DA
PASSAGEM SÍSLICE, EM SEGUIDA. O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO OE SII-ÊNCIO
PARA MEDITAR SoBRE A PASSAGEM sielIcn. DANDo CoNTINUIDADE. o NoBRE PRESIDENTE
soLICITou ao t'sECngrÁRIo pARA FAZER A I,EITURA DA oRDEM Do DIA. EM sEGUIDA. o t"
sECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI coMILEMENTAR N. 016/22 (AUToRIA Do
poDER ExECUTIvo - olspôe soBRE A cntnçÀo DE vAGAS eARA os SEGUTNTES cARCos Do
QUADRO DE SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, LOTADOS NA SECRETARIA DE
EDUCAÇÀO: DIRETOR DE ESCOLA, vtcE - DtREToR DE ESCOLA; cooRDENADoR pEDAGoGICO:
NU'IR|CrONlSl'A: pROFESSOR Oe EOUCAçÃO BÁSICA pEB il - EDUCAÇÃO ESpECIAL:
pRoFESSoR oE r,oucaçÃo BÁsrcA - pEB rrr - crÊucras: pRoFESSoR DE EDUCAÇÃo BÁslcA -
PEB III - HTSTORIA; PROFESSOR DE EDUCAÇÀO BÁS|CA - pEB IIt - GEOGRAFIAI PROFESSOR DE
EDUCAÇÀo sÁsrca - pEB rrr - nclÊs; pRoFESSoR DE EDUCAÇÀo BÁsrcA - pEB rrr - FíslcAi
pRoFESSoR DE EDUCAÇÃo sÁslca - pEB IIt pontucuÊs: E pRoFESSoR DE EDUCAÇÀo
BASICA _ PEB III - MATEMATICA) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DrscrJSSÃo. E colocADo EM voTAÇÃo NoMINAL, FOr APROVADO pOR UNAN|MIDADE. E
CoMO NÃo HAvIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo. o NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE. ToDos, E soB A enoreçÃo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A q sESSÀo
EXTRAORDINARIA DE 2.022.

SALA DAs srssôes, zs DE JANEIRO DE 2.022.
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